



У К Р А Ї Н А
Чернівецька міська рада
Управління освіти

НАКАЗ

19.01.2023

№ 18

**Про підсумки Відкритих міських змагань
з автотомодельного спорту (трасові моделі)
серед учнівської молоді та юнацтва
«Форсаж – 2023»**

На виконання плану роботи управління освіти Чернівецької міської ради, з метою пропаганди технічних видів спорту, розвитку трасового автотомодельнізму й підвищення спортивної майстерності учасників змагань 17.01.2023 року на базі міського центру науково-технічної творчості учнівської молоді були організовані та проведені Відкриті міські змагання з автотомодельного спорту (трасові моделі) серед учнівської молоді та юнацтва «Форсаж – 2023».

Змагання проходили в класі моделей «Вантажівка». Командні та місця в особистій першості визначилися згідно з Положенням про відкриті міські змагання з автотомодельного спорту (трасові автотомоделі) серед учнівської молоді та юнацтва «Форсаж – 2023».

Виходячи з вищезазначеного,

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями Відкритих міських змагань з автотомодельного спорту (трасові моделі) «Форсаж – 2023» та нагородити грамотами управління освіти міської ради:

I місце – команду МЦНТТУМ;

II місце – команду ЧЦЮТ імені Л. Каденюка;

III місце – команду ОЦНТТУМ.

2. Визнати переможцями в командній екіпажній гонці в класі моделей «Вантажівка» та нагородити грамотами міського центру НТТУМ:

I місце – екіпаж в складі: Беженар Євген та Беженар Дмитро (вихованці ЧЦЮТ імені Л. Каденюка);

II місце – екіпаж в складі: Татарен Максим та Катрін Роман (вихованці міського центру НТТУМ);

III місце – екіпаж в складі: Гавдуник Василь та Прідрік Вадим (вихованці міського центру НТТУМ).

3. За підготовку та проведення Відкритих міських змагань з автотельного спорту (трасові моделі) серед учнівської молоді та юнацтва «Форсаж – 2023» оголосити подяку директору МЦНТТУМ Заблотовській М.В., методисту МЦНТТУМ Липованчук Н.С., керівнику гуртка Циганчуку В.В.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на начальника відділу забезпечення якості та стратегічного розвитку закладів загальної середньої освіти Управління - Руслана Федюка.

**Начальник управління освіти
Чернівецької міської ради**



Ірина ТКАЧУК

Начальник відділу забезпечення
якості та стратегічного розвитку
закладів загальної середньої освіти
Управління

Руслан ФЕДЮК